

---

## **В Мазановском районе сотрудники территориального следственного отдела поздравили воспитанников детского социального учреждения с Новым годом**

В преддверии Нового 2024 года сотрудники Мазановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области приехали в гости к воспитанникам Сапроновского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Парусник надежды».

Следователи поздравили детей с новогодними праздниками, пожелали им здоровья, благополучия, успехов в учебе и отличного настроения, а также вручили ребятам сладкие подарки.

Дети подготовили для гостей трогательный концерт, чтобы в свою очередь поздравить своих наставников с праздниками и поблагодарить за внимание и заботу.

### **Изображения**



06 Января 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1850030>

